

第一部分

毛匪澤東死了，結束他的罪惡一生，他的那副「德性」，原不待蓋棺，便已論定，這個罪行罄竹難書，中華民國歷史上的第一號民族罪人，竟逃顯戮，實爲我海內外同胞的一大憾事！

毛匪澤東死了，結束他的罪惡一生，他的那副「醜惡面」，原不待詳言，便已天怒人怒，天誅人誅，這個誅我無以數計的善良樸實百姓的暴君獨夫，中華民國歷史上的最不值得一提的小「大人物」，他的死亡，已爲共匪政權敲響喪鐘，正是大陸同胞一致奮起，展開全面的反共抗暴革命運動，策應國軍反攻復國的有力時機，有利時刻；大陸同胞必然會切實把握，發揮雷霆萬鈞的偉大力量，爲我中華民族的復興大業，開創光輝燦爛的新世紀元，實爲我海內外同胞的一大盛事！

毛匪之死，終將促使中國當前所陷入之歷史浩劫，以及我七億同胞飽嘗人間最黑暗、最悲慘的求生不得求死不能的二十餘年的地獄生活，告一結束！誠如冰凍的大地即將解凍，和煦的春風就要吹來了，春的脚步近了，期待的遠景已經逐漸成形，難得的興奮的心情有如盪漾之餘波在自由地區的每個人的心中傳了開來。在此重要時刻，我們必須正告全世界的人士乃至我們的同胞：

——幡然醒悟，起義抗暴，立功報國現在正是時候了。

——任何國家與中國人民所唾棄的暴力政權爲「友」，即無異與中國人民之意志爲「敵」；亦無異

延長中國人民的苦難，背叛人類自由的良心，實構成對道德上的愚昧與犯罪。

——自由地區更需努力奮起，全力規畫自己的復興政策，使更符合需要，並武裝自己的精神力量至於無極，物質力量達於取之不竭，用之不盡。

在此，我們樂意再度提及總統 蔣公在民國四十六年國慶的告全國軍民同胞書中，曾對大陸同胞及匪軍匪幹提出的六大自由與三大保證。六大自由計有：

一、恢復工人勞動擇業的自由。

二、恢復農民溫飽康樂的自由。

三、恢復人民思想研究的自由。

四、恢復人民經濟生活的自由。

五、恢復人民生命安全的自由。

六、恢復人民選擇生活方式的自由。

這六項自由無不把今日最進步民主國家中的自由包括殆盡，由此更可見總統 蔣公對給予大陸同胞重新享受自由呼吸自由空氣之殷殷計較，無時無刻不念著我同胞。同時更表達了自由與奴役之間的不同和自由之可貴，當一個人失去自由之時，才知道自由之可貴。縱使自由就在眼前，如果不奮力去爭取，也是枉然。

至於三大保證是：

(甲) 凡脫離匪軍起義來歸的官兵，均與國軍袍澤，一視同仁，論功行賞。

(乙) 凡參加反共工作的各政治集團、各民間組織，除共產黨外，不論其過去政治立場如何，一律享有平等合法的權利，循憲法規範與公平競爭的原則，共同努力，重建「民有、民治、民享」三民主義的新中國。

(丙) 凡參加匪偽政黨組織份子，除萬惡頑兇以外，只要其願為反共革命效力，概本脅從罔治和既往不咎的寬大精神，一律予以赦免，並保證其生命財產的安全。

這三大保證充分表達了中國最崇高的道德哲學，寬以待人，嚴以律己，不多害無辜，擒賊先擒王，行一不義于天下而不爲焉。無怪乎自三大保證與六大自由的偉大號召提出之後，十多年來，匪黨幹部及匪軍官兵曾不斷棄暗投明，起義來歸。

毛匪斃命，雖已除一頑凶，亦已去一大敵，可是毛匪的親信死黨——目前當權的所謂「文革派」，仍然企圖控制匪偽黨、政大權，推行所謂「沒有毛澤東」的「毛思想」、「毛體制」，使得大陸人民繼續過那暗無天日的生活，繼續忍受毛匪暴政的荼毒。這是形勢上、事機上的尙待成熟，因為大陸人民在毛匪殘暴的統治之下歷時達廿七年之久，雖有我們不斷的號召其起義來歸，一時恐怕無法因毛匪之死而全然反抗毛匪的淫威暴虐。人性是善的，但在飽受欺凌之後，早就築出一厚厚的反抗城牆，這層牆若從消極方面言之，是對外界一切的不聞不問，姑妄受之，姑妄活之，真實的自我之心靈嚴密地藏在重重斜陽關山之外，換言而述，即是高度的冷漠與自我麻痺，也可說成早就死了這條心，這固然是與哀莫大於心死有點相近，但是，我們若從積極方面來說，那就不能等量齊觀，同日而語了。

在看似封閉與冷漠的外表裏面，大陸同胞包藏的是顆熊熊的心。一旦我們把它給挖出來，立刻可以爆發出驚天地、泣鬼神之曠世傲寰的無以倫比底人類歷史上最偉大的壯舉之一，誠如執政黨主席蔣經國

所一再強調的，大陸上到處有的是火種。若說我們有所等待的話，我們所等待的是那最寶貴的時機之成熟，以期畢其功於一役，盡量減少全國人民受擾受苦受害的可能於最低，並全力保存上天所給予和平素所蓄積而成的元氣，以便在破壞之後，能有迅其而來的安定以推展各式建設，使大陸河山變成人間之樂園，絕不讓美利堅專美於前。

因此，在一度一直高度張大的心態主宰之下，突然有似乎可以大解放機會之來臨時，還是無法一如我們所想像的有立刻的、合宜的，不可收拾的行動出現。大陸同胞所受的迫害太深了，特別是思想方面，一直被「毛思想」所強烈地欺凌和支配，何況「毛思想」後面又有武裝力量的危及生命的威脅，於是導致大陸同胞高度地適應環境的生活形態無法立即轉變，而是只好停留在觀望、猶疑、彷徨、苦悶、畏縮、遲柔的階段，充分地顯示了人民對當權派的病態性的反應。這個病情要之改變，唯一可行的方案除了加強心戰之才，還要加重敵後作戰的次數與程度，由數次小規模的反動達成一次大規模的倒毛。也就是說槍桿子的政權仍然要它倒在槍桿子之下，我們可走的路似乎是以其人之道還治其人之身為佳，當然我們的背後是以宏大的中華文化悠悠博深和尊重人性尊嚴，給予民主該有的自由作為基本出發點的，以求達到：

——光復大陸，解救同胞。

——民族獨立，民權平等，民生樂利。

——反攻復國一定成功。

——自由民主一定勝利。

其次我們要強調的是：中國的問題只有中國人才能解決，用的也必須是中國的傳統精神。任何想在其任擗一脚的國家都是不智的，不但不能解決人類的問題，反而會給世人帶來更多的危機。因中國一向是亞洲的重心，而亞洲又為全世界的中心。亞洲一日不寧，世上就無安寧的一日可言。有眼光的國家在目前最好的行動是：虛敬以待，靜觀其變。偽政權是不值得與之建交來往的，因為：

由高度獨裁而走向集體領導式的權力鬥爭，已經暗示這其中勢導演出內訌與抓權的變動來，這一小群的文革派人士與匪幹人員，所重視的根本不是廣大的人民的食衣住衣育樂方面的福利措施與生活難題，他們所念念不忘的還是毛澤東式的置千萬人生死於股掌之中，行一己之好於天下百姓之間，這種不算是政治修養的修養是無法與旁人得到妥協的，唯一可行的方法是鬥倒別人，鬥臭別人，因此，大陸上目前的片刻領導階級的相安，就是以後隨之而來的爭權奪位的混亂局面的前奏曲，屆時，更予大陸同胞有利的時機，也暴露暴力政權的必敗無疑。

至於身居自由之地的我們，除了積極建設復興基地之外，尚須從事一切反攻復國的準備，每個人在自己的崗位上盡一己之力，並從而修練自己的能力。除此之外，尚須抱持「凡是自己的問題，只有靠自己處理，絕對不能望朋友援助，因為援助無用。」

「對過去成功之點不自滿，更求大的成功。失敗之點不自餒，力繼再招失敗。」

以前有人說創造奇蹟的日本人是可敬可佩的。如今，我們在復興基地所完成的三民主義的績效與成果，足以使世人譽為創造奇蹟的中國人，並當之而無愧，從此點看來，我們有絕對的信心，一定可以完成這神聖的目標，大陸同胞在最適當的時機，必會作最正確的抉擇；復興基地的我們在最正確的時機，必會作最適當的抉擇。